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Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazw3:
»Pielegnacja drzew i krzewo6w na terenie miasta Ostrowa Wielkopolskiego”

W dniu 26.02.2019 r. i 01.03.2019 r. od Wykonawcy zainteresowanego udzialem
w przedmiotowym postepowaniu wplynely pytania do Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia.
Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3) i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamdwien
publicznych  (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), zwanej dalej Pzp, Zamawiajgcy udziela
nastgpujacych odpowiedzi:

Pytanie 1:

. W rozdziale IV SIWZ do. Okreélenia warunkéw udziatu w postepowaniu, Zamawiajacy w pkt. 2a)
okresla, iz o udzielenie niniejszego zamoéwienia moga ubiega¢ si¢ wylgeznie wykonawcy, posiadajacy
zezwolenie na zbieranie i transport odpadéw komunalnych grupy 20 02 na terenie Gminy Miasto
Ostrow Wielkopolski.

Wykonawca tego zadania powinien by¢ traktowany jako wytworca odpadow, gdyz nie odbiera on
odpadéw od oséb trzecich, lecz sam w trakcie wykonywania przedmiotu zadania powoduje ich
powstawanie.

Art. 45 Ustawy o odpadach, dot. zwolnienia z obowiazku uzyskania zezwolenia na zbieranie odpadow
lub zezwolenie na przetwarzanie odpadow jednoznacznie okresla, ze uzyskanie zezwolenia na
zbieranie i transport odpadéw nie jest wymagane, jezeli wytwérca odpadow zabiera wytworzone przez
siebie odpady w miejscu ich wytworzenia lub transportuje wytworzone przez siebie odpady.

W zwiazku z powyzszym zapis SIWZ nie okresla niezbgdnych wymogéw formalnych, ktore musi
spetniaé wykonawca wedhug obecnego stanu prawnego. W zaistnialej sytuacji wymagania takie nie sg

prawnie uzasadnione, a stanowig jedynie czynnik znacznie ograniczajacy konkurencje.

Czy Zamawiajacy dopuszcza aby w postepowaniu brali udziat wykonawcy nie posiadajacy zezwolenia
na zbieranie i transport odpadéw komunalnych grupy 20 02 na terenie Gminy Miasto Ostrow
Wielkopolski?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza aby w postgpowaniu brali udzial Wykonawcey nie posiadajacy zezwolenia
na zbieranie i transport odpadéw komunalnych grupy 20 02 na terenie Gminy Miasto Ostrow

Wielkopolski.

Pytanie 2:

II. W rozdziale IV pkt. 2¢) Zamawiajacy wymaga, aby wykonawca posiadal w dyspozycji podnos$nik
koszowy o zasiggu kosza do 20 m.

W zwiazku z ty, ze przedmiot niniejszego zamdwienia obejmuje m. in. Pielegnacje drzew posiadanie
podnosnika koszowego w dyspozycji jest niezbedne. Ograniczenie zasiggu kosza do maksymalnie 20
m wydaje si¢ nieuzasadnione i stanowi ograniczenie konkurencji.



Czy zamawiajacy dopuszcza, aby w postepowaniu brali udzial wykonawcy posiadajacy w swoich
zasobach podnosnik o zasiegu kosza wigkszej niz 20 m?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza, aby w postepowaniu brali udzial Wykonawcy posiadajacy w swoich

zasobach podnosnik o zasiggu kosza wigkszej niz 20 m.

Pytanie 3:

W rozdziale 1V pkt. 2¢) Zamawiajacy wymaga, aby wykonawca posiadal plac strzezony, oswietlony
oraz monitorowany do magazynowania o powierzchni minimum 700 m? usytuowany na terenie
miasta Ostrowa Wielkopolskiego.

Sprecyzowanie, ze wykonawca musi posiadaé opisany plac wylacznie na terenie miasta Ostrowa
Wielkopolskiego jest czynnikiem znacznie ograniczajacym konkurencje. Nie ma podstaw
do uzasadnienia tezy, ze do prawidlowego wykonania zadania przedmiotowego plac, o ktérym mowa
nie moze znajdowac si¢ poza granicami miasta Ostrowa Wielkopolskiego.

Czy w zwigzku z powyzszym Zamawiajacy dopusci, aby w postgpowaniu brali udzial wykonawcy
dysponujacy opisanym placem, ktéry znajduje si¢ w innej lokalizacji?

Odpowiedz:
Wykonawca biorgcy udzial w postepowaniu musi wykaza¢, ze jest w posiadaniu (lub miec

zapewniony dostep) do: strzezonego, oswietlonego oraz monitorowanego placu, do magazynowania
o powierzchni minimum 700 m?, polozonego w granicach administracyjnych miasta Ostrowa
Wielkopolskiego, lub w odleglosci nie wigkszej niz 5 km od tych granic.

Pytanie 4:

Po wykonaniu prac zwigzanych z pielggnacja badZz usunigciem drzew w jaki sposob nalezy
zagospodarowad materiat drzewny.

Odpowiedz:

Po usunigciu drzew nalezy rozdzieli¢ material zgrubny od galezi. Galezie winny by¢ zrabkowane i
zagospodarowane w RZZ0. Materiat zgrubny (tj. galezie, konary i pnie powyzej $rednicy 10 cm) w
odcinkach I m dlugoséci powinny by¢ przewiezione, spryzmowane i utozone w sposéb umozliwiajacy
wycene brakarskg na plac wskazany w SIWZ. Karpiny po usunigtych drzewach nalezy wyfrezowac na
glebokos¢ 40 cm ponizej poziomu gruntu, teren po wycince winien by¢ uprzatnigty a pozyskany
materiat odpadowy powinien by¢ zutylizowany.



